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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

Comprimento do novo presidente em exercício roberto Luiz Chaves assim complementando os
novos vereadores na Câmara de Vereadores imprensa TV Web presente aqui ouvinte da Rádio
Mania FM todos que nos prestigiaram a presença uma boa noite a todos inicia ela fala que fazer
alguns agradecimentos administração o que Subimos aqui para cobrar em prol da população
mas quando somos atendidos temos reconhecer também inicia minha fala que agradecendo o
prefeito perfeita criança Tribuna uma indicação verbal solicitando a extensão de rede na
saída de Santa Clara até a igreja Tabernáculo e graças ao bom Deus não atendido o prefeito
feita a sua extensão de rede beneficiando aqueles moradores ao entorno e também a igreja
Tabernáculo tá sendo construída agora peço que ele possa também Tá agilizando Fazenda
eliminação daquela extensão de rede para que possa tá dando mais segurança ali os
moradores próximos também não poderia deixar de agradecer e que melhorou muito lá ele
administração distribuiu lixeiro na comunidade de Santa Clara algumas ali na zona rural
Criciúma e essas besteira tá sendo boas porque está habitando evitando o lixo espalhado pelas
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ruas não poderia deixar também o empenho do da administração e agradecer o governador
Renato Casagrande por termos conseguido reforma tapa-buraco no programa caminhos do campo
eu cobrei os novos para vereador de sempre cobrou e hoje não sendo contemplado Carangola a
Criciúma Santa Clara em fase de terno lá que vai muito beneficiado pela comunidade aí eu
queria pedir que Prefeito Santificação nosso presente pudesse o prefeito oficializar ao der a
necessidade quebra-molas fui procurar por moradores de Criciúma Santa Clara e também ele de
Carangola que pudesse tá colocando redutor de velocidade naquele programa Caminho do campo
dando mais segurança as pessoas que transitam ali quero fazer outra indicação aqui indicar
necessidade de um bueiro nas proximidades da casa do senhor sidenir no Pé da Serra MG a Lila
vai balançando e se não for feito aquele bueiro ali onde vêm as chuvas vai ficar transitável para
carro grande ela tá com dificuldade de passar ali mesmo passa vários ônibus que leva um
companheiro para ir em caminhão de café se pudesse agilizado ali aquela aquele bueiro deixa
outro indicação aqui também já até foi feito um serviço lá dentro de cação fiz um
pedido foi feito anos atrás mas agora quero indicar a necessidade que possa ser feito o
saneamento novamente e com mais atenção na comunidade Santa Isabel próximo à casa da
enfermeira Irene porque ali quando se aproximasse ou se não for tomado uma Providência ali ou
levantar aquela ponte eu fazer outro assoreamento aqueles moradores eles vão ficar ilhado
novamente que a administração possa tá dando atenção aquilo ali também não poderia
deixar de parabenizar também a educação especial de Defesa Civil que através do seu
empenho conseguiram três reconstrução perante o governo federal de Três Pontes em suma
valia uma que ali no colo do Pontal o mundo São José do Meriti Perobas aí deixou aqui o
parabéns à equipe que se empenhou aí e conseguir recursos junto ao governo federal queria
que tu não pediu também a equipe da sua luz é responsável pela iluminação pública
pudesse tá dando aí em Santa Clara e fazer a manutenção aquelas lâmpadas de led que era
muito boas só que tem muitas lâmpadas acesas durante o dia diminuindo sua vida útil que ele
pudesse tá fazendo manutenção que ela deve ter apagado durante o dia e também tem
algumas que não estão acendendo que pudesse ali tá fazendo aquela manutenção deixa eu
tenho de cação aqui administração que pudesse estender uma rede de esgoto na comunidade
Santa Clara e pega ali próximo à casa do Falecido Zé Lino e vai ali nas proximidades da Oficina
do Silvio o significado das novas e as pessoas não tô tendo onde jogar o seu esgoto que pudesse
ter feito aquela extensão ali é só uma boa noite a todos.
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